
Nr.

crt.

Data 

inreg.sesizare

Reclamant/

Solicitant
Prezentarea spetei 

in cauza

Pers. Implicate/

Persoane vizate
Sectia PV sedinta Aviz etic Raspuns Solutionat

Modalitatea de solutionare a spetei 

in cauza 

Motivatia deciziei 

respective (baza legala, 

regulament de 

organizare si 

functionare, codul de 

conduita profesionala 

etc.)

Obs.

1 05.07.2018 Costache Mihaela 

- apartinator

Reclama incalcarea drepturilor 

pacientului si abuzuri savarsite 

asupra personalului medico-

sanitar

Personal medical, 

Portari

Conducerea unitatii

UPU 6024/30.01.2019 Nr. 2 - 6340/31.01.2019DA DA Dupa verificarile efectuate , nu au 

fost identificate abateri de la 

principiile deontologice si 

profesionale ale personalului 

medical implicat. Faptele reclamate 

nu reprezinta incident de etica si ca 

au fost respectate toate procedurile 

in vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

2 20.07.2018 Tudor Bragaru 

- pacient

Reclama conditionarea 

serviciilor medicale si incalcarea 

drepturilor pacientului

Nespecificat UPU 6024/30.01.2019 Nr. 6 - 6344/31.01.2019DA DA In urma analizei spetei s-a constatat 

ca faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

3 30.09.2018 Gheorghe Gheorghita- 

personal medico-

sanitar

Reclama modul de ocupare a 

posturilor si modul in care 

angajatii si-au procurat 

diplomele de studii.

Asistente medicale,

Infirmiere,

Brancardieri

ATI 6024/30.01.2019 Nr. 3 - 6341/31.01.2019DA DA In urma analizei spetei si in urma 

verificarilor 

de catre Serviciul de Resurse Umane 

al SUUB, 

se decide ca faptele reclamate nu 

reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

4 21.12.2018 Holban-Buga Gina 

Andreea - 

apartinator

Reclama incalcari ale 

drepturilor pacientului si 

conditionarea serviciilor 

medicale

Medici

Portari

UPU 6024/30.01.2019 Nr. 4 - 6342/31.01.2019DA DA Dupa verificarile efectuate, nu au 

fost identificate abateri de la 

principiile deontologice si 

profesionale ale personalului 

medical implicat. Faptele reclamate 

nu reprezinta incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu
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5 10.12.2018 Andrei Iuliana 

- pacient

Reclama incalcari ale 

drepturilor pacientului si alte 

aspecte.

Personal 

medical/Personal 

medical auxiliar

Conducere unitate/

Personalul 

administrativ

Chirurgie 

Cardiovas.

6024/30.01.2019 Nr. 1 - 6339/31.01.2019DA DA Dupa verificarile efectuate, nu au 

fost identificate abateri de la 

principiile deontologice si 

profesionale ale personalului 

medical implicat. Faptele reclamate 

nu reprezinta incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

6 25.01.2019 Simion Costin

 - apartinator

Reclama faptul ca i s-a cerut 

biletul de 

trimitere pentu accesul in spital 

in timpul carantinei de gripa.

Portari Personalul Ad-tiv6024/30.01.2019 Nr. 5 - 6343/31.01.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor de catre Seful Serviciului 

Administrativ al SUUB, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

7 16.10.2018 Frincu Alina

- apartinator

Reclama personalul auxiliar din 

UPU

Brancardieri UPU 11825/27.02.2019 Raspuns petenta 

32355/11.03.2019

DA DA In urma analizei spetei se decide ca 

sesizarea 

nu intra in competenta Consiliului 

Etic al SUUB

Ord. MS 1502/2016

ROF

Nu

8 29.11.2018 Anca Cristescu 

pacienta

Solicita istoricul medical din 1990Peronal medical, 

Serviciul 

Administrativ,

Directie spital

Ortopedie

Personal Ad-

tiv - Arhiva

11825/27.02.2019 Nr.8 - 12846/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei se decide ca 

sesizarea 

nu intra in competenta Consiliului 

Etic al SUUB

ROF

Ord. MS 1502/2016

Nu

9 12.12.2018 Gheorghe Andreea Solicita audienta la Dna ManagerInfirmiere Nespecificat 11825/27.02.2019 Nr.10 - 12848/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

10 17.12.2018 Balan Roxana

- apartinator

Reclama incalcarea drepturilor 

pacientului 

Personal medical 

auxiliar sectia 

Cardiologie

Infirmiere 11825/27.02.2019 Nr.15 - 12853/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei se decide ca 

sesizarea 

nu intra in competenta Consiliului 

Etic al SUUB

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

11 17.12.2018 Soldan Igor

- apartinator

Solicita servicii medicale pentru 

fiica dumnealui ce nu apartin 

de spitalul nostru

Alte aspecte Nespecificat 11825/27.02.2019 Nr.16 - 12854/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

12 28.12.2018 Staicu Edita Eva Reclama calitatea serviciilor 

medicale si incalcarea 

drepturilor 

pacientului

Personal medical UPUMedici 11825/27.02.2019 Nr.17 - 12855/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

13 28.12.2018 Chitu Ana Mihaela

- pacient

Reclama calitatea serviciilor 

medicale

Personal medical UPU 11825/27.02.2019 Nr.9 - 12847/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei se decide ca 

sesizarea 

nu intra in competenta Consiliului 

Etic al SUUB.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

14 14.01.2019 Chiran Ana

-apartinator

Aduce la cunostinta lipsa 

calitatii serviciilor medicale.

Personal medical 

auxiliar, Personal 

medical, Personal 

auxiliar (portari UPU)

UPU, 

Ortopedie

Medicala II

11825/27.02.2019 Raspuns petenta 

2005/11.03.2019

DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu



15 04.02.2019 Manea Petra Sesizeaza lipsa unui 

medicament 

Ministerului Sanatatii!

Inalcarea drepturilor 

pacientului si conditionarea 

Ministerul Sanatatii Neurologie 11825/27.02.2019 Nr.12 - 12850/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei se decide ca 

sesizarea 

nu intra in competenta Consiliului 

Etic al SUUB.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

16 12.02.2019 Mitran Mihaela

- apartinator

Solicita acte medicale si de 

medicina legala intr-un caz de 

disputa familiala.

Alte aspecte Nespecificat 11825/27.02.2019 Nr.13 - 12851/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

17 27.02.2019 Albescu Ioana Elena

- pacient

Reclama personalul medical din 

cadrul Spitalului Clinic de 

Urgenta Floreasca

Personal medical UPU 11825/27.02.2019 Nr.7 - 12845/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

18 12.02.2019 Panait Aurel

- pacient

Reclama personalul medical si 

invoca abateri de la principiile 

profesionale si deontologice.

Personal medical Ambulatoriu 

- Cabinet 

Medicala

11825/27.02.2019 Nr.14 - 12852/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Codul de etica al SUUB

ROI

Nu

19 14.02.2019 Iordache Marius

- apartinator

Reclama calitatea serviciilor 

medicale din UPU

Personal medical UPUMedici 11825/27.02.2019 Nr.11 - 12849/05.03.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

20 07.05.2019 Manager SUUB Reclama comportament 

necuviincios al Dnei Dr. 

Bohiltea fata de

conducatorul unitatii medicale. 

Personal Medical/

Manager

OG III 28455/21.05.2019 Nr.18 - 28785/22.05.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

21 18.03.2019 Zamfir Mihaela Reclama calitatea serviciilor medicaleAsistente medicale Chirurgie II, 

A1, 

salon 16

32609/11.06.2019 Nr. 19 - 33554/14.06.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

22 11.03.2019 Vaideianu Simona Reclama incalcarea drepturilor 

pacientului, calitatea serviciilor 

medicale si alte aspecte

Medici UPU 32609/11.06.2019 Nr. 20 - 33555/14.06.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor de catre Seful Serviciului 

Administrativ al SUUB, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

23 27.02.2019 Drosu Mihaela Reclama comportamentul 

necuviincios 

al personalului ce deserveste 

lifturile 

Personalul AdministrativServ. Administrativ32609/11.06.2019 Nr. 21 - 33556/14.06.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica, recomandandu-se 

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Codul de etica al SUUB

ROI

Nu

24 21.03.2019 Tomoescu Iulia-Cristina Reclama incalcarea drepturilor 

pacientului, calitatea serviciilor 

medicale

Medici Ambulatoriu 

- Cabinet 

Medicina 

Interna

32609/11.06.2019 Nr.22 - 33557/14.06.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor de catre Seful Serviciului 

Administrativ al SUUB, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

Codul de etica al SUUB

Ord. MS 1502/2016

ROI

Nu

25 21.10.2019 As. Med. Creveniceanu 

Ruxandra

Atitudine nepotrivita si 

comportament neadecvat 

personal medical

Personal medical Nefrologie 63186/30.10.2019 Nr.23 - 63832/04.11.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

ROI

Ord. MS 1502/2016

Legea nr.46/2003

Nu



26 30.07.2019 Alina Nagoschel 

- apartinator

Reclama modul de organizare a  

functionalitatii lifturilor pe timp 

de week-end si faptul ca 

accesul in spital se face 

diferential.

Alte aspecte Serv. 

Administrati

v

63186/30.10.2019 Nr.24 - 63833/04.11.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor, se decide ca faptele 

reclamate nu reprezinta incident de 

etica si ca au fost respectate toate 

procedurile in vigoare.

ROI

Ord. MS 1502/2016

Nu

27 04.09.2019 Dumitru Mihai

 - apartinator

Reclama faptul ca pacienta 

internata nu a beneficiat de 

ingrijirile necesare din partea 

personalului auxiliar 

(infirmiere) 

Infirmiere Gastroenter

ologie

63186/30.10.2019 Nr.25 - 63834/04.11.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate in cadrul UPU, 

s-a constatat ca faptele reclamate 

nu reprezinta incident de etica si ca 

au fost respectate toate procedurile 

in vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

28 27.08.2019 Popa Marius Razvan

- apartinator

Reclama faptul ca nu a fost 

lasat sa intre in Unitatea de 

Primiri Urgente, de catre 

personalul ce asigura paza.

Portari Serv. 

Administrati

v

63186/30.10.2019 Nr.26 - 63835/04.11.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

29 27.08.2019 Zamfir Mihaela

- apartinator

Reclama faptele petrecute in 

Unitatea de Primiri Urgente, 

pacientului Zamfir Mihai, adus 

cu ambulanta

Asistente medicale/

Brancardieri

UPU 63186/30.10.2019 Nr.27 - 63836/04.11.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

30 02.10.2019 Rascu Vania

- apartinator

Reclama faptul ca pacienta in 

persoana mamei sale, nu a fost 

internata conform 

recomandarii medicului de 

familie.

Medici Ambulatoriu

l SUUB

- cabinet 

neurologie

74201/18.12.2019 Nr.28 - 75060/23.12.2019DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

31 16.12.2019 Olan Madalina

-pacient

Reclama incalcari ale dreptului 

pacientului 

Asistente medicale Obstetrica-

Ginecologie 

III

73331/16.12.2019 Nr.31 - 6785/04.02.2020DA DA In urma analizei spetei si in temeiul 

verificarilor efectuate, se decide ca 

faptele reclamate nu reprezinta 

incident de etica si ca au fost 

respectate toate procedurile in 

vigoare.

Legea nr.46/2003

Ord. MS 1502/2016

Nu

Secretar,

Dumitru Carmen

Presedinte Consiliul de Etica,

Prof. Dr. Popa-Cherecheanu Alina




